

По традиции чествование звезд страхового бизнеса, показавших по итогам года лучшие результаты, состоялось в отеле «Метрополь».

В этом году зал утопал в цветах, что неудивительно, ведь праздничный вечер назывался «Весенний бал цветов». Цветочную атмосферу праздника дополняли бутоньерки из живых гвоздик, которые на входе выдавались каждому гостю. В ожидании торжественной части агенты и сотрудники компании угощались шампанским и слушали кавергруппу «Патифон».

Торжественный вечер начался с музыкального приветствия от струнного оркестра «Октавио». После музыкантов на сцену поднялись первые лица компании – Президент Сергей Саркисов и Генеральный директор Дмитрий Раковщик. Они поздравили РЕСОвцев с успешным завершением страхового года и дали старт церемонии награждения. Но перед этим по доброй традиции руководство РЕСОГарантия поздравило юбиляров: накануне корпоративного торжества «круглые» даты отметили 4 представительницы «Элитного страхового клуба». Всем им были вручены весенние букеты (фото 1).

Дмитрий Григорьевич отдельно отметил успехи победителей соревнования к 25летию компании, которых ждет средиземноморский круиз, а директоров и топменеджмент – тимбилдинг в Израиле. Прямо на заседании «Элитного страхового клуба» первые 38 счастливых из 200 получили заветные путевки.

Директоров подразделений, показавших лучший результат в продажах отдельных страховых продуктов, со сцены назвали заместители генерального директора Александр Абакшонок и Игорь Иванов. Почетные дипломы получили также лучшие менеджеры и руководители внутренних агентств компании.

Потом на сцену поднялись призеры и лидеры в абсолютном зачете корпоративного соревнования среди филиалов, агентств и дирекций. Победителями стали агентства РЕСО19 (Пушкино) и «Морское» СЗРЦ, Сургутский филиал, Дирекция клиентов «VIPавто», Дирекции продаж «Петровская» СЗРЦ и «ПодмосковьеЮг» (фото 4).

Источник: Википедия страхования, 11.04.2017